KABAR I. — 1. KINEMATIKA

7. Rovnomérny pohyb
po kruznici
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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav
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Pr. 1: KABAR-I-39

Uloha 39
Kabina centrifugy, kterd je umisténa ve vzdalenosti 6 m od osy otaceni,
vykona za 60 s 30 otacek. Urcete velikost jeji rychlosti a ihlovou rychlost.

Vysledek na strané 4

Pr. 2: KABAR-I-40

Uloha 40
Minutova rucicka hodinek je tfikrat delsi nez sekundové. V jakém poméru
jsou velikosti rychlosti jejich koncovych boda?

Visledek na strané 4

Pr. 3: KABAR-I-41

Uloha 41
Urcete thlovou rychlost, kterou rotuje Zemé kolem své osy. Jaka je velikost
rychlosti bodil lezicich na rovniku? Stfedni polomér Zemé je 6400 km.

Visledek na strané 4
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Pr. 4: KABAR-I-42

Uloha 42
Priimér kola traktoru je 1,2 m. Uréete thlovou rychlost kola, jede-li traktor
rychlosti 2,4 m - s~1.

Visledek na strané 5

Pr. 5: KABAR-I-43

Uloha 43
Lokomotiva se pohybuje rychlosti 72 km-h™'. S jakou frekvenci se otadeji
jejl kola, jestlize jejich prtmeér je 1,5 m?

Visledek na strané 5

Pr. 6: KABAR-I-44

Uloha 44
Rychlost bodii, které lezi na obvodé rotujiciho kotouce, je 6 m-s~*. Rychlost
bodii, které lezi o 20 cm blize ose otaceni, je 4 m - s~*. Uréete uhlovou
rychlost kotoude.

Visledek na strané 5

Pr. 7. KABAR-I-45

Uloha 45
Dvé kola vykonéavaji rovnomérny otac¢ivy pohyb. Polomér prvniho kola je
20 cm a jeho obvodova rychlost 5 m - s~!. Druhé kolo ma polomér 40 cm
a obvodovou rychlost 10 m-s~'. V jakém poméru jsou dostfediva zrychleni
bodi lezicich na obvodech téchto kol?

Visledek na strané 5
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Pr. 8: KABAR-I-46

Uloha 46
Kolo o priiméru 60 cm vykonava 1 000 otacek za minutu. Uréete dostredivé
zrychleni bodti lezicich na jeho obvodu.

Visledek na strané 6




2 VYSLEDKY

e
2 Vysledky
Vysledek Pr. 1 na str. 1
KABAR-I-39
[ 0:27”“% ] [ v=19m.s™? ]
w=27r% [ w = 3,1 Hz ]

Vysledek Pr. 2 na str. 1
KABAR-I-40
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Vysledek Pr. 3 na str. 1
KABAR-I-41
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2 VYSLEDKY

Vysledek Pr. 4 na str. 2
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Vysledek Pr. 5 na str. 2
KABAR-I-43
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Vysledek Pr. 6 na str. 2
KABAR-I-44

Vysledek Pr. 7 na str. 2
KABAR-I-45
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3 ODKAZ NA SBIRKU
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Vysledek Pr. 8 na str. 3
KABAR-I-46
4 2 2
aq = Wt;n [ ag=3,3m-s? J

3 O0Odkaz na sbirku

Ozivlé priklady z KABARA I.:

[ https://www.geogebra.org/m/mzypchq6 ]
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